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За вр ше так шко ло ва ња још јед не
кла се слу ша ла ца Шко ле за ре зер -
вне офи ци ре Вој ске Ср би је и њи -

хо ва про мо ци ја у пр ве офи цир ске чи -
но ве, одр жа на не дав но у Вој ној ака де -
ми ји, би ла је при ли ка и за под се ћа ње
на све оне на по ре ко је су из др жа ли то -
ком ше сто ме сеч ног оспо со бља ва ња за
ста ре ши не пе ша ди је, ин тен дант ске,
са ни тет ске, ве те ри нар ске и слу жбе те -
ле ко му ни ка ци ја. 

Ше зде се так мла ди ћа и де во ја ка
при дру жи ло се та ко стро ју од не ко ли -
ко хи ља да ре зер вних офи ци ра Вој ске
Ср би је, од ко јих су нај бо љи, у ме ђу вре -
ме ну, кре ну ли и у про фе си о нал не во -
де. Иако су њи хо ва ис ку ства и са зна -

ња о вој сци и вој нич ком жи во ту, до до -
ла ска у Шко лу ре зер вних офи ци ра, ве -
о ма раз ли чи та, сви се сла жу у јед ном –
оно што су на у чи ли на Вој ној ака де ми -
ји и у је ди ни ца ма у ко ји ма су ста жи ра -
ли не мо же се по ре ди ти ни с чим што
су до та да ис ку си ли. 

Иза зо ви фа кул те та ко је су за вр -
ши ли, са зна ња ко ја су сте кли обра зу -
ју ћи се за ма шин ске и елек тро ин же -
ње ре, прав ни ке, еко но ми сте, по ли ти -
ко ло ге, лин гви сте, тех но ло ге..., ни су ни
на лик оно ме што су, за цео жи вот, сте -
кли у „шко ли офи цир ске стру ке”. 

Шко ло ва ње на Вој ној ака де ми ји
упра во за по чи ње мар тов ска ге не ра ци -
ја бу ду ћих ре зер вних офи ци ра Вој ске
Ср би је. Пот пу ков ник Зо ран чо Да вит -
ков, на чел ник Кла се слу ша ла ца Шко ле
ре зер вних офи ци ра, пред стро јем тек
при сти глих мла ди ћа и две де вој ке го -
во ри о иза зо ви ма ко ји их че ка ју до пр -
вих офи цир ских зве зди ца, али и за па -
жа ко ме опа сач ни је до бро за тег нут и
ко не др жи пу шку ка ко тре ба и ко ме
чи зме ни су до бро очи шће не... 

– Са да, пр вих не ко ли ко да на, то
им се не узи ма за зло, али не сме да по -
ста не пра ви ло – ка же ка сни је пот пу -
ков ник Да вит ков. – Зна мо да је ма ло
вре ме на, да има ју мно го то га да са вла -
да ју, од основ них вој нич ких ве шти на,
пре ко те ре на, до струч но-спе ци ја ли -
стич ких зна ња, али за то су ту. Да схва -

те и усво је офи цир ски жи вот, јер не ки
од њих ће, мо жда, по ћи ста за ма ак тив -
них офи ци ра. Ти пр ви офи цир ски ко -
ра ци мо ра ју да им бу ду чвр сти, са мо у -
ве ре ни, си гур ни. За то ов де мо ра ју да
на у че што ви ше, да стек ну не са мо те -
о риј ска већ, пре све га, прак тич на зна -
ња. То ком на ред них шест ме се ци нај -
пре ће ме сец и по да сти чу вој нич ка
зна ња, да на у че основ не ства ри о
оруж ју и вој ној опре ми, а за тим ту су и
га ђа ња, нај пре на стре ли шту у Бу бањ-
по то ку, а по сле и на Пе ско ви ма, па он -
да струч но-спе ци ја ли стич ка на ста ва и,
на кра ју, ста жи ра ње у је ди ни ца ма у
ко ји ма ће по ка за ти шта су на у чи ли. 

У овој кла си оспо со бља ва ју се за
ре зер вне офи ци ре пе ша ди је и оклоп -
них је ди ни ца, та ко да ће на кра ју шко -
ло ва ња на ста жи ра ње оти ћи у је ди ни -
це у ко ји ма се об у ча ва ју вој ни ци тих
ве со ва. Док су у Вој ној ака де ми ји, пре
под не има ју од шест до де вет ча со ва
на ста ве, за тим кра так од мор до руч -
ка, а по сле под не је пред ви ђе но за
уче ње и рад с оруж јем, чи шће ње оде -
ће и обу ће, спре ма ње опре ме... 

Сло бод ног вре ме на је ма ло, ка же
пот пу ков ник Да вит ков и на по ми ње да
се од ре ђен број слу ша ла ца ШРО, са -
ни тет ске и ве те ри нар ске слу жбе
оспо со бља ва у Вој но ме ди цин ској ака -
де ми ји. ƒ
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Шко ла за ре зер вне офи ци ре Вој ске Ср би је

Оспо со бља ва ње у Шко ли за ре зер вне 
офи ци ре пред ста вља не за бо рав но 
ис ку ство за сва ког фа кул тет ски 
обра зо ва ног мла ди ћа и де вој ку ко ји
же ле да се до ка жу и у ме на џер ском,
ли дер ском сми слу, истиче
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